



Nr. C/635/20.08.2024

**NOTĂ
de rectificare a erorii materiale**

În temeiul art.71 alin.(1) din Legea nr.24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere Referatul de rectificare a erorii materiale nr.M-3/227/20.08.2024 al Serviciului Legislație și Avizare Contracte din cadrul Direcției Juridice, Legislație, Contencios Administrativ;

Ținând seama de constatarea unei erori de redactare în **art.I al Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.147/25.07.2024 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 81/11.04.2024 pentru aprobarea rețelei școlare de stat și particulare pe raza sectorului 1 al municipiului București pentru anul 2024-2025**, în sensul că a fost redactat " Colegiul Tehnic Mecanic "Valter Mărăcineanu "" așa cum este menționat în hotărâre, în loc de " Colegiul Tehnic "Valter Mărăcineanu "";

Propun rectificarea erorii materiale, în sensul că sintagma " Colegiul Tehnic Mecanic "Valter Mărăcineanu "" se va citi "Colegiul Tehnic "Valter Mărăcineanu "".

Secretarul General al Sectorului 1,

Mirona-Gorgiana MUREȘAN





Nr.M-3/227/20.08.2024

Către: Secretarul General al Sectorului 1

În atenția: Doamnei Mirona-Giorgiana Mureșan, Secretar general al Sectorului 1

**Referat
de rectificare a erorii materiale**

În temeiul prevederilor art.71 alin.(1) din Legea nr. 24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că la **art.I al Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.147/2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.81/2024 pentru aprobarea rețelei școlare de stat și particulare pe raza sectorului 1 al municipiului București pentru anul 2024-2025**, s-a constatat o eroare de tehnoredactare, în sensul că a fost redactat " Colegiul Tehnic Mecanic "Valter Mărăcineanu ", în loc de "Colegiul Tehnic "Valter Mărăcineanu ".

Se propune rectificarea erorii materiale după cum urmează:

Astfel, în loc de: " Colegiul Tehnic Mecanic "Valter Mărăcineanu "

Se va citi: " Colegiul Tehnic "Valter Mărăcineanu "".

**Șef serviciu,
Beatrice-Florențina Moja**